

46985-h

01. 11. 15. h
76.

Szakmai beszámoló

Egyesületünk egyik célja, hogy elősegíti a környezettudatosság növelését, a természeti értékekkel való megismerkedést és az ismeretterjesztést szélesebb társadalmi körökben is. (Alapszabály II/5.) A pályázati pénzből megvalósított előadás sorozatot is e cél szellemében szerveztük. A négy előadás fiatal kutatók munkáin keresztül mutatta be a hazai természetvédelem aktuális kérdéseit, eredményeit.

Az előadásokra mindegyik korosztályt vártuk, plakátjainkkal megszólítottuk a nyugdíjasokat, középiskolás diákokat, fiatal felnőtteket, igyekeztünk minél több helyre kiragasztani. E mellett interneten és a megyei napilapban is megjelent az ingyenes program.

Ez sikerült is, mind a 4 alkalmon jelen voltak diákok, fiatal és idősebb felnőttek és nyugdíjasok.

Helyszínnek is könnyen megközelíthető intézményt kerestünk. Választásunk a Füles Bástyára esett, ami amellet, hogy a belvárosban van, szép és témához illő helyszínt biztosít. Ezzel a választással nem csak az előadások témáival hívtuk fel a természeti értékekre a figyelmet, hanem az állatkert lakóira is rácsodálkozhattak a hallgatók.

Az előadók zoológusok, ketten doktorandusz-hallgatók, egyikük idén szerezte meg a PhD fokozatot, és mindannyian 35 év alattiak. Mindannyian több mint 5 éve foglalkoznak választott témájukkal.

Az első alkalommal a LIFE-programok egyikét, ezen belül is a Kék vércsék hazai, de eredményeiben nemzetközi elismerésnek örvendő programját ismerhették meg a hallgatók. A második este az állami természetvédelem működésébe pillanthatnak bele egy minisztériumi dolgozó beszámolóján keresztül. A harmadik előadás nagyon aktuális kérdést feszegetett: a klímaváltozásról ezen belül pedig a madárvonulások változásairól volt szó. Utoljára pedig egy új fogalommal és jelentésével ismerkedhettek meg a hallgatók: az ökoszisztéma szolgáltatások elméletét mutatta be az előadó, azaz kifejtette, hogy működik a természet és az ember adok-kapok játéka.

Az előadások jó hangulatban teltek, érdeklődő kérdésekkel zárultak. A hallgatóság nagy része több előadáson is részt vett, érdeklődött egyesületünk egyéb programjai iránt.



Misrai Természetvédelmi Koordinációs Egyesület